



## **В Советском районе г.Уфы привлечен к уголовной ответственности директор предприятия за невыплату заработной платы сотрудникам**

Следственным отделом по Советскому району г.Уфы возбуждено уголовное дело в отношении директора ООО "Башстройкомплект" по невыплате заработной платы по ч.1 ст.145-1 УК РФ.

Расследованием установлено, что директор предприятия в нарушение трудового законодательства не выплачивал работникам заработную плату в течение 6 месяцев.

Общая сумма задолженности составила более 240 000 рублей.

В настоящее время решается вопрос об избрании подозреваемому меры пресечения и выясняются мотивы совершения преступления.

22 Июня 2009

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/619242>